
  LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO 

  HOJA DE VOCALÍA No. 5

Categoría: Femenino Fecha: Domingo - Junio 15, 2025 Hora: 08:15 Cancha: Cancha 1

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 2 Vocal: Directiva

ÁGUILAS v C.D. CENTRO

10 0
J C G TA TR Jugadores

5 - Geomayra Pinto

7 - Sandra Cadena

8 - Génesis Pinto

9 - Meliza Grefa [E]

  x2 10 - Carmen Jiménez

11 - Paulina Arevalo [E]

  x3 14 - Paccha Mamallacta

16 - Liliana Rodríguez

17 - Dayana Rodríguez

18 - Sacha Mamallacta

19 - Deisy Flores

20 - Nayely Rodríguez

25 - Adriana Cadena

28 - Yajaira Mamallacta

  x1 52 - Gissel Rodriguez (*J)

57 - Lisseth Farinango (*J)

  x4 75 - Rosa Farinango

Jugadores sancionados en la vocalía No.5

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 10.00

J C G TA TR Jugadores
1 - Tatiana Hidalgo

4 - Daniela Farinango

5 - Jenny Hidalgo

7 - Gloria Hidalgo

8 - Maricela Farinango

10 - Valeria Farinango

11 - Miryan Pasquel

24 - Patricia Guasgua

26 - Transito Nicolalde

32 - Diana Muñoz [E]

35 - Melani Panamá

36 - Scarleth Leon (*J)

Jugadores sancionados en la vocalía No.5

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 10.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO.
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  LIGA DEPORTIVA BARRIAL ALOGUINCHO 

  HOJA DE VOCALÍA No. 5

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Águilas (10) - C.D. Centro (0), por lo demás sin
novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

LA JUGADORA N.21 PARTICIPA EN EL ENCUENTRO CON CARNET SIN ESTAR CONSTANDO EN LA

HOJA DE VOCALIA. SE VALIDA Y SE EVIDENCIA  QUE LA DIRIGENTE SOLICITÓ LA

DESHABILITACIÓN DE LA JUGADORA

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  NELSON HIDALGO
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Partido sin novedad de tarjetas.

 

Nombre:    JOSE T.
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